

Каникулы – время действий, проб и проверки сил, время освоения и осмысления окружающего мира ребёнком. Каждый день, каждый час каникул удивителен и неповторим. Весь вопрос заключается в том, чтобы интересно, занимательно с выдумкой организовать досуг детей, увлечь их полезными практическими занятиями.

Ученые давно установили тот факт, что человек, который постоянно чему-то учится и развивает свою память, проще запоминает любые вещи. При таком раскладе, хотя бы небольшая тренировка памяти и мозга во время каникул не помешает.

Ежегодно во время каникул кадеты Сибирского авиационного кадетского корпуса им.



А.И. Покрышкина проходят лётную практику в авиационных организациях России. В этом году кадеты летали на самолетах А-22 «Аэропракт» на аэродроме Мочище, а на самолетах Як-52 полёты выполнялись на аэродромах Томска и Барнаула. Общий налет всех кадет составил 474 часа. Кадеты, окончившие 8-й класс, проходили практику на аэродроме Бердск-центральный.

Из 67 кадет, допущенных к выполнению полетов на самолете А-22 «Аэропракт» вылетели самостоятельно 22 кадета: Устьянцев Николай, Харитонов Юрий, Агапов Дмитрий, Пунанов Ярослав, Адыков Хантенир, Марков Владислав, Возняк Владимир, Кузнецов Ефим, Затулин Борис, Рязанов Михаил, Соколов Артем, Кокотун Андрей, Кокорин Никита, Левченко Яна, Мороз Андрей, Жигуло Антон, Жириков Никита, Лукас Аль-Наждави, Скиба Михаил, Нечунаев Иван, Заворуев Роман.



Из 20 кадет, допущенных к выполнению полетов на самолетах Як-52 вылетели самостоятельно 8 кадет: Морозов Вячеслав, Передерин Родион, Рылеев Дмитрий, Худышкин Руслан,

Гусев Никита, Дьячковский Егор, Кондрат Никита, Краснов Михаил.

10 кадет прошли стажировку на аэродроме Толмачево по специальности «Управление воздушным движением».

